

# Soutěžte o vstupenky na Back Side Big Band

**Kostelec n. O.** – Příznivci swingu a jazzu si v sobotu přijdou skutečně na své. Na kryté terase kosteleckého Wellness Hotelu Panský Dům vystoupí velký orchestr Back Side Big Band Praha.

Večer bude plný bigbandových evergreenů a světoznámých skladeb v moderních úpravách z repertoáru například Glena Millera, Duka Ellingtona, Dizzy Gillespieho nebo Herbie Hancocka. Zazní i kompozice současných autorů – mimo jiné Phila Collinsa, Joe Zawinula či Stevie Wondera.

## Velké moderní hudební těleso

Swingový a jazzový orchestr Back Side Big Band se může pochlubit více jak desetiletou historií. Dnes je moderní jazzovou kapelou, která potěší ucho kritického posluchače, ale i srdce toho, kdo se chce bavit.

Na začátku to byl soubor tvořený převážně studenty, ale postupně se proměnil do skupiny lidí značně rozdílných profesí, zájmů, názorů ale i národů, kteří nachází společnou řeč právě prostřed-



nictvím velkého orchestru.

Back Side Big Band v současné době tvoří přibližně dvacet členů (pět saxofonů, pět

trumpet, čtyři pozouny, klávesy, basová kytara, kytara, bicí) mezi nimiž můžete nalézt jak učitele hudby tak i je-

jich bývalé žáky, vědce, programátory, drážní zaměstnance, ale i budoucí profesionální muzikanty.

Dirigenskou taktovku v ruce třímá umělecká vedoucí hudebního tělesa Lenka Vašátková. Hostem swingového večera bude známý imitátor Václav Faltus.

Sobotní koncert začíná v 19 hodin. Vstupenky lze rezervovat nebo zakoupit osobně na recepci hotelu nebo na telefonním čísle 604 131 010. **(six)**

## Soutěž o 2 vstupenky na koncert

V naší soutěži jsou ve hře 2 vstupenky na sobotní koncert pražského Back Side Big Bandu v hotelu Panský dům v Kostelci nad Orlicí.

**Soutěžní otázka: V čem se koupou hosté Panského domu při lázeňské proceduře?**

a) v pivu

b) v mléce

Správné odpovědi posílejte společně se svým telefonním kontaktem na e-mailovou adresu [petra.arnostova@denik.cz](mailto:petra.arnostova@denik.cz). Vylosovaného výherce vyzoveme a vstupenky si bude moci vyzvednout při vstupu do hotelu.